Soluzioni speciali

DKC



B Soccorritori da cabina

Electrical Transformer Cabin system

SMALL CAB - Gruppi con carica residuale per bobina di sgancio
Electrical Transformer Cabin system SMALL CAB

Applicazioni
Applications
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La =ene SMALL CAB & studiata
appostatrente per 'alirentazione delle
cabine elettriche ed & dizponibile nele
verzioni Tower nel rrodell 1.000 - 2.000

- 2,000 WA con tecnologia On-Line
Doppia converzsione per dare la massima
protezione ed affidabilta garantendo il
coretto ripristino degli intern ttori geneali
attraverso una carnca residualk.

llcarco viene alirrentato sermpre

da inverter con una forma d'onda
perfettarmente sinusoidale e stabilzzata, in
zituazioni di blackout il termpo di intervento
& 0 rre garantendo "business continuty”
aszoluta agli apparecchicollegati. | vari
rrodelli sono gia dimenzionati per offrie
autonomia di &0 minuti per icarnchidi
cabina e garantire autowe start in cazodi
blackout prolungati.

S tutti | rodelll & poi possibile inserire
una zcheda allarmni a contatti puliti

per l'indicazione di: Mancanza Fete,
Emogazione Inverer, Batteria scarica.

Il Dizplay LCD ad alko contrasto penmnette
di avere una facile panoramica di tutte

ke grandezze ekettniche principal elative
a ingiess0, uscita e batterie. || diplay
orientabile perrrette incltre di utilzzare

il gruppo anche in posizions onzzontake
per zfruttare al meglio le sue compatte
dirren=ioni.

Altre caratteristiche

= M rpiatolleranza sullatenzione di ingresso
128 — 200 Vac =enza intenento da battene
» Funzionarrento con genetatore in ingesso
= Poz=ibilta di ezpansione batterie fino
a pil o
= Mocenzione da battere [cold stad)
= fto-restant autorratico al rtormo della ete
= PFC di ingre=so con rifazarnento del
cancoa PF1

Punti di forza

= Studiato per gestire canchida cabina
= Ata potenza di uscita con cosFi 08

s Pestart avtormatico a Atorno rete

= Burromos ta e dirmensioni rdotte

= Tecnolbgia Cn-Line WFI

= Bcheda contatti puliti - Allarmi

= Cornunicazione evoluta e telecontrollo

Dimensioni
Dimensions

The SMALL CAB ==re iz designed to
supply the Transformer Cabin's badand is
available in Tower version in rcdelks 1.000
- 2.000 -3 000 WA with Dnline Dou ble
Conversion technology to give mmaximum
protection and melabilty by ensunngthe
successful ranual eocovery of the rmain
switches through a esidual chamge in the
batteries of the UPS,

The load & abways powered by the inverter
with a zinusoidal waveform, in stuations

of blackout the operating time = O ms
enzunng "business continuity" absolute to
the connected equiprrent. All the rodek
atz aleady designed to povide &0 minute
backup tirre for the standard loads of the
Transforrrer cabin and ensure manual star
upin caze of extended blackout,

Cinall rodeks # = possible to insert a Dy
contact alann card forthe indication of:
Power zupply failure, Inverter Supphy, Low
battery.

The high-contrast LCD display allows to
have sazy overview of the rmain electrical
zizes elated at input, output and battery
The adjustable display alko allows vou

to uz= the untt in a horzontal postion to
rrake the rost of its compact sEe.

Other chamcteristics

= iide input voltage range 1238 — 200 Vac
without intervention by battenss

» Cperation with diessl geneator

» External battenss to increase backup tirme
up tossveral hours

w Start up frorn battenss (cold star)

u butorratic Self-restart when the grid come
back

= Input power factor comection PR

Strong Point

= Dezigned to rranage transformer
cabin'z lbad

= High cutput powerwith cozFi 08

» Lytorratic Pestart at rigbum of neteork

® Low noise and sxe

= Cnling WFI Technology

= [y contacts cad - Slarnme

» Advanced contioland rerrote
comrnunication
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B Soccorritori da cabina
Electrical Transformer Cabin system

SMALL CAB - Dati tecnici
SMALL CAB - Technical datasheet

SMALLCAB1 SMALLCAB2 SMALLCAB3

INGRESSO TENSIONE NOMINALE

IMPUT NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50 Hz
RANGE TENSIONE
VOLTAGE RANGE 160 - 276 Vac
RANGE TENSIONE BYPASS "
BYPASS VOLTAGE RAN GE 230 +/-15%
FREGUENZ A
FREQUENGY 40 - 70 Hz
FATTORE DI POTENZA
POWER FAGTOR = 0,99
STADIO DI INGRESSO
INPUT STADIUM PFC

USCITA POTENZ A NOMINALE

e NOMINAL POWER 1.000 Va (800 W) 2.000 Va (1.600 W) 3.000 Va (2.400 W)
TENSIONE NOMINALE
NOMINAL VOLTAGE 230 Vac 50Hz
EFFICIENZA Fino al 97%
EFFIGIENGY Up to 97%
DISTORSIONE TENSIONE 39
HARMONIC DISTORTION S0
SOVRAGGARIGO 150% Inom per 307
OYERLDAD 150% Inom for 307
CONNESSIONI Marsetti
CONNECTIONS Glambs
FUNZIONAMENTO Soccorritore cabina CEI0-16
WORKING MODE Transformer cabin power supply

BATTERIA TEMPO DI RIGARIGA BATTERIE Tipico 6

BATTERY BATTERY REGHARGE TIME Typical 6

TIPO BATTERIE
BATTERY TYPE

AUTONOMIATIPICA
TYPIGAL BAGKUP TIME

RISERVA DI CARICA
BATTERY BACKUP RESERVE

VRBLA al piombo prive di manutenzione
Battery type vrla without maintenance

60 minuti carico da cabina < 300 Watt
60 minutes with cabin loads < 300 Watt

Autorestart automatico al ritorno rete o Riavvie Manuale

CARATTERISTICHE
FISICHE
CHARACTERISTICS

DIMENSIONI (LxPxH) MM
SIZE (LxDxH)

PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT

TEMPERATURA OPERATIVA
OPERATIVE TEMPERATURE

UMIDITA RELATIVA
HUMIDITY

RUMOROSITA AGUSTIGA
NOISE

PROTEZIONI
PROTEGTION

VENTILAZIONE
COOLING SYSTEM

Autorest at mains return or manual startup -g
]
n.2 box 110x395%260 =
5
19 32 35 ‘N
=
o
0-40°C W
<90%
<50 dB a1m

< 50 dB to 1m

IP 21

Forzata laterale
Farced side by side

COMTROLLIE
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATION

SOFTWARE
SOFTWARE

DISPLAY
DISPLAY

INTERFAGGIA DI
GOMUNIGAZIONE
GOMMUNICATION INTERFAGE

Gestione shutdown e Visualizzazione dati
Shutdown and maonitoring
LCD frontale
Front LCD

USB - contatti puliti di allarme
USBE - Dry contact
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® Soccorritori per impianti di illuminazione
Centralized supply system for lighting

CSS - Modalita di funzionamento

CSS - Working mode

Applicazioni
Applications
Irpianti D= positivi
iIIuImlﬁ;i:ure Erretgenza
ighting SR ey
syshams -:.'n;.r:rgrm

EN
50171

Furgiona Scorrtonm
Supphy Systam
Funztion

EME1 000-5-1, §1000-5-3

Tutti | gruppi di continuita DKC delle zere
SOL0, TRID possono essee usatianche
in rrodalita soccoritore per larmpade di
ermrergenza o canchi critici offrendo elevate
prestazioni nella garmma di potenza da
2000 W & 40000 WA con configurazion|
rronofase o trifase.

Tutti i rrodelli diz pongono di tecnologia

Cn-Line Doppia convetzione perdare

la riaszima priotezione ed affidabilta

garantendo armpia versatilta di

funzonarrento.

Per garantie ke prestazioni adatte a questo

tipa di carichi critici zono state curate ke

sequenti sexioni:

= Inveterdi uscita: potenziato per gestire
ekvati spuntidicorentizu carnchi
capacitivi [accensione larmpade a scarica)

= Cirzuito di Ficanca batterie:
potenziato pergestire batterie con elevata
capacith e gamntirne veloce rcarca
[entro & o A0% autonornia). Eintegrato
il te=t autormatico delle batterie che viene
zvolto in modo dinamico nel norrmale
funzionarrento del gruppo statico
vetificando | ernpi di rieposta agli eventi
di carca e scanca.

= Burvotore da battere: potenziato per
permettere polungati funzionarenti da
batteria fino a &0- 20 minuti.

Comunicazione evoluta

Tutti | rrodelli zono forniti di ampio Display
LZD che penrette di avere una facile
panorarmica di tutte ke grandezze elettriche
principali [ingeso ete, uscita, stato
batterie).

A questo =i aggiungono | contatt pulitidi
seqnakzione per rerrotzzare il contmolio
del 32 e collegarko ad una sede di
gestione unica.

Le segnalaziani fornite sona: 53 in avana,
Funzionarrento da batteria, Funzionarrento
da invertter, Guasto/Scanca batterie 45,

Punti di forza

= Stydiato per gestire canchida cabina
= Ata potenza divscita con cosFi 08

s Festart autormatico a ntorno rete

= Furromsita e dirmenzioni ridotte

= Teznolbgia On-Line WE

= Scheda contatti puliti - Allanmi

= Cornunicazione evoluta e telecon trallo

Al DEC UPS of 30010 and TRID sees

can b= used ako as supply systerm for
ermrergency kmmps or critical loads offering
high petorrrance in the power range from
3000 W o 40,000 WA with =ingle-phase or
three-phasz= configurations.

Al rrodels are equipped with double
converEian onling technobgy o give
rraxirnun protection and elabilty
guarantesing wide operational flesibility.
To enzure the zervices appropriate to this
land of critical loads, the following s=ctions
have besn impmoved:
= Clutput Inverter: upgraded to rranage
high starting currents for capacitive bhads
larrps=]
= Chamging batteres Circuit: upgradedto
rranage batteries with high capacity and
enzure fast charging [20% within & hours
battery lfe)
It i integrted with the avtoratic battery
teztwhich is rmade in a dynarnic way
in the nonmal operation of the LIPS by
checking the responze tires of the
chame and dischamge events
= DD battery Boost: upgraded to
allow extended operating tirne with
battery backup upto&0- 20 minutes,

Advanced communication

Al rrodels are equipped with a large

LZD dizplay that allows to have an

eazy ovenrew of all the rmain electrical
pararretets [power input, output, battery
status)

Dry contacts arealan available for ernoteby
contiolthe UPS and connect itto a Contiol
Foorn

The alanme reported are | LIPS failure,
Battery working, Operation by inverer,
fault batteness.

Btrong Point

= High starting currentz o rranage offsst
load= zuch as lighting

» Cperating Versatility

= Ea=y inztallation and rraintenance

» Expandability mnos up to 3 hours

= High efficiency up to S5%

= Enhanced Battery Managerrent

= Mdvanced contiol and rerrote
corrErunication

Ga
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B Soccorritori per impianti di illuminazione
Centralized supply system for lighting

CSS - Modalita di funzionamento

CSS - Working mode
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Come previsto dalla norma CEI 50171 i
soccorritori devono poter lavorare secondo
diverse modalita prescritte in fase di
progettazione nel modo seguente:

. Modo senza Interruzione (SA)

In questa tipologia di funzionamento il carico
viene continuamente alimentato dal sistema
tramite inverter, sia in presenza rete che

in mancanza. Tale modalita permette di
alimentare tutte le tipologie di carico
garantendo un tempo di interruzione

nullo (anche detta modalita SA Sempre
Alimentato).

Modo con commutazione

In questo caso il carico viene continuamente
e direttamente alimentato dalla rete elettrica
e, in caso di sua mancanza, si ha una
commutazione sull'alimentazione da
batteria tramite un dispositivo detto ATSD
(dispositivo automatico di commutazione).
Questo pud anche creare discontinuita di
alcuni millisecondi. Tale modo operativo
presenta il vantaggio di rendimento

piu elevato, poiché nel funzionamento
normale (quindi in presenza rete) parte
dell’elettronica ('inverter) non & alimentata.
Lo svantaggio & quello del tempo di
commutazione nel momento della mancanza
rete. Tale condizione non sempre &
compatibile con le utenze da alimentare.

. Modo con commutazione e dispositivo

supplementare di manovra per il
trasferimento centrale del carico

In questo caso & previsto un dispositivo che
permette I'alimentazione del carico solo

in condizioni di emergenza (anche definito
SE, Solo Emergenza). La manovra avviene
tramite uno o pil dispositivi denominati
CSD ({Control Switch Device), dispositivi

di manovra. E ad esso che viene dato
I'incarico di collegare il carico fornendogli
energia da bypass in presenza di rete
oppure da inverter in caso di mancanza rete

. Modo solo Emergenza (SE)

Molto simile alla terza & il modo solo
Emergenza. In questo caso & previsto un
dispositivo che permette I'alimentazione
del carico solo in condizioni di mancanza
rete (anch’ esso viene definito SE, Solo
Emergenza). La manovra avviene tramite
uno o pit dispositivi denominati CSD
(Control Switch Device), dispositivi di
manovra ed il carico viene alimentato
sempre da inverter utilizzando I'energia
presente nelle batterie.

. Modo con commutazione e dispositivo

supplementare di manovra per il
trasferimento parziale del carico (SA+SE)
Il CSS prevede due uscite, una sempre
alimentata attraverso la rete ed una
alimentata solo alla mancanza di questa
ultima {l classico SA+SE). Il sistema &
consigliato per I'alimentazione di carichi che
necessitano di disporre continuamente di
alimentazione ordinaria (come, ad esempio,
le apparecchiature informatiche o i carichi
sensibili) e di carichi che devono essere
alimentati solo in mancanza di rete, ad
esempio, le segnalazioni per le vie di fuga.

=y

As required by the standard CEI 50171 the
supply systems should be able to work in
different ways prescribed in the following
schematic:

. Supply without interruption (SA)

In this working mode the load is
continuously powered from the system
through the inverter, both in the presence
and in the absence of the grid. This method
allows to feed all types of loads ensuring a
zero interruption time {also called SA mode
Always Powered).

Supply with switching

The second working mode is when the load
is continuously and directly powered from
the mains and, in case of its failure, there
is a battery feed commutation through a
switching device called ATSD (automatic
transfer switching device).

This commutation may even create some
milliseconds of blackout. This operating
method offers the advantage of higher
efficiency, since in normal operation {grid
OK) part of the electronics (the inverter)

is not powered. The disadvantage is the
switching time needed in the power failure
event that is not compatible with all kind of
loads.

Supply with switching and additional device
operating for the central load transfer

A third working mode is the one with a
switching procedure and a supplementary
device operating for the central load transfer. In
this case a device is provided which allows to
power the load only in emergency conditions
(also called SE, Emergency Only). The
connection of the load takes place through one
or more devices called SCD (Switch Control
Device). This SCD has the target to power the
load from bypass in the presence of mains or
from inverters in case of power failure.

s
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Supply only in Emergency (SE)

A fourth working mode is very similar to the
third way and is called Emergency Mode.
In this case a switch is included that allows
to power the load only in mains failure
conditions (it is called SE, Emergency Only).
The connection of the load takes place
through one or more devices called CSD
{Control Switch Device), these switching
devices and the load are powered through
the UPS inverter using the energy from the
grid or the batteries.

. Supply with switching and additional

device operating for the partial load
transfer (SA+SE)

The fifth operating mode is the one with
switching device and additional operating
device for the partial load transfer. The UPS
provides two outputs, one always powered
through the network and one powered only in
mains failure condiition (it is called SA+SE). The
system is recommended when there are loads
that need to be continuously power (such as, for
example, the computer equipment or sensitive
loads) and loads that must be fed only in the
absence of the network, for example, alerts for
the escape way.
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H Convertitori statici tensione e frequenza
Voltage and frequency Static converter and Regulator

UNIVAR e TRIVAR - Caratteristiche generali
UNIVAR e TRIVAR - General characteristic

Disponibili solurioni pereonalzzate
Dizponibili soluwioni peeEonalzoate

Applicazioni
Applications

Wautics
[LET =]

Assambhy lines

Az mporti
Airparts

La fleszibilta ed il totale contollo digitale
zui prodotti ha permesso alla DRC di
awiluppare nelle stesse taglie delie lines
UPS una garmma di Stabilezatori eettronici
e di Canvertiton statici Monofase UNIWAR
o Trifaze TRIYVAR nelle potenze da 2.000

a 40,000 W4 con prestazionidiqualita

U petioe per applicazioni particalan in
kboratori ditestormolbgazione e utilzzi
aeteospaziali o navali.

Stabilizzatori di tensione Elettronici

Dervati dai gruppi statici UPS, sono
stati sviluppati gli stabilizzatori elettonici
SO0 e TRIC dizponibili nelle taglie da
2000 2 40000 WA in versione monofase
220220 Y o trifaze 2800400 W, La logica
di funzionarrento & mbusta e setnplice
e pevede una egokzione preciea ed
efficace in modalita doppia conversione
o Econorny riode senza 'utilzzo delle
batterie ra solarrente di un buffer

in tenzione continua. La velocita di
stabilizzazione & imrediata ed il mnge
di accettazione & ampio: 120276 in
rroncfaze e 315-470 Y in trifaze con
zoluzioni molto Eggere, cormpatte

e affidabili ezs=ndo prive di parti in
rrovirrento soggette ad usum.

Comvertitori di frequenza

Una applicazione tipica & 'utilzzo di questi
convertitor per sfruttae la possibilita di
rrodulare la frequenza di uscita con alka
precizione da 45 a 400 Hz in modo fine

a pazzidi Hz e con alta precisione (100
ppr utilizzando un cecillktore alquarzo e
contmllo digitak tamite DER
Caratteriztica importante di questi prodotti
& | rolteplicita di strurmrenti di contollo
per l'innpostazione della fiequenza che
pud essete gestita da pan nello zinottico,
tramite ==gnalke analogico O-10 Yol
oancora con un software apposito
utilizzabile con i pid cormu ni zitemi
opetativi.

La regolazione digitale offie inoltre k&
possibilita di avere convertiton dialta
potenza nelle stesse dimenszioni mnoko
compatte degli URPS e pesi rdoftigrazie al
non utilizzo di un trasfarrmatoe.

Dimensioni
Dimensions

Fleibility and full digital control of the
Pioducts Cvetview has allowesd RanBatt
line o develop in the sare sizes of the
UPS a2 wide mnge of ekectionic stabilzers
and Woltage/Frequency static convetters
zingle-phas= UMMNWAR or Thres-phase
TRIVAR in power tating from 2,000 1o
40,000 WA with superior performance for
particular applications in testingappmoval
kboratores and asmspace oF naval S=ctor,

Elkzctrenic Voltage Requlator

Derived frorm static RS, has besn
cevelped ekectonic voltage Fegulator
SOLD and TRIO with power szes from
2000 and 40000 WA in single-phase
werzion 2200230 YW arthres-phaze 2800400
W The working Iogic i relable and zimple
o provides accurate voltage egulation

in dou ble converzion rnode or Econotny
rrode without the uze of batteres, but only
with a DC voltage buffer

The stabilzation spesd k& vety high
(rrilliz=conds) and the acceptance rnge

B wide: 180276 W single-phass and 315-
470 thiee-phaze with solutionz very light,
compact and reliable since no mroving
parts are included

Frequency Static converters

A typical application for this products i the
rrodulation of the output frequency with
high pecizion fromn 45 1o 400 Hz with a
stepof 1 Hz and high accuracy (100 ppri
uzing a quarz cecillator and digital contmol
through DER

An irmmportant feature of thess products

i the various method for the frequency
zetting that can be rmanaged frorn contmol
panel, thiough analg signal ©-10% ar with
a dedicated software used with the rmost
comnon opetating systerms.

The digital control systernalzo offers the
possibility to have high power conveters
in the zare cormpact dirmenzsions and
weights of the URS thanks to the non-uze
of a transformer.

300 \_'__.--'".9:0
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B Convertitori statici tensione e frequenza
Voltage and frequency Static converter and Regulator

UNIVAR e TRIVAR - Caratteristiche generali
UNIVAR e TRIVAR - General characteristic

Reqolatori di tensione

Con la stessa filosofia dei convettitori di
frequenza sono dizponibili dei regolaton
ditensione con range 24 - 250 Yac
ditensione di faze a step impostabile

di 1V eaccuratezza dell' 1%. Can
autatrasforrnatore interno si EalEzano
anche regolatori con tensione diuscita
supetioe ai 240 Yac di faze per test di parti
rragnetiche o motori che Garantizcono
ekvate comentidi spunto. Grazie a questa
arnpia versatilita di funzionarento &
possibile utilEzzare | convertiton corme
interfaccia fra ©te arrericana (110 -

&0 Hz) e ete eumpea (2200 - 50 HI)
oppute come sernplici stabilzzaton statici
dicorrente in abbinarrento a gruppi
ekttrogeni per caichiche richiedono una
atta qualita del'enemgia.

Automaz ione

La garnrma di convertitori di fiequenza
etenzione pud essere controllata e
gestita tramite software parsonalizzati
peri pid cormuni sisteri operativi, pud
eszere insetita in una wete di contollo
tramite un SHNMP Agent o gestita con
librerie LABEYIEW percrear un sisterma
autarratico.

Puntidi forza

= | pil cornpatti rodelli zul merato

= Ate comenti di zpunto per gestie carichi
sfazsati come illurinaziones

= Yerzatilta di funzionarenio

= Facilita di installazione & rmanutenzione

= Alto 'endirmento find a 6%

= Cornunicazione evoluta, inseribile in

immpianti di autormazione

Yoltage Static comeiers

With the zare philczophy of frequency
converters are avaikble voltage egulators
with range of 24-250 vac phass voltage
cetepsof 1YW and 1% accuracy. Wiith
internal avtotransformer are ako realzed
equiators with output phase voltage
greater than 240 Vac to test magnetics
components ar rocotors that hawve high
starting current. Thanks tothis wide
versatility of operation it s possibieto
uze the comettets as interface betwesn
Arnerican network (110 - a0 Hz) and
Eumopaan network (2200 - 50 Hz) or

az a zimple static voltage stabilizers in
combination with geneator zas for [oads
that requitea high power quality.

Autonsation Confrod

The frequency and wvoltage converters

can becontmlled and managed through
cuztorn software for the ost comnon
operting systers, itcan b2insated into a
contiol network thiough an SHMP agent or
rranaged with LAEVIEWY libraties to cieate
an autormated system

Strong Point

s The most compact modek on the market

= High peakcument o manage ow cosFi
Ibads such az light or rmotors

= Wiide working riode

= Eazy installation and rmaintenance

= High efficiency up 1o 95%

® Advanced combmunications, can be
inzerted into autoration systerre

General Catalogue FemBattline Ed.2 | IO
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m Convertitori statici tensione e frequenza
Voltage and frequency Static converter

UNIVAR - Dati tecnici
UNIVAR - Technical datasheet

UNIVAR4K | UNIVARSK | UNIVARSGK | UNIVARTK UNIVAR 10K | UNIVAR12K
INGRESSO TENSIONE NOMINALE 180 - 276 (versione EE - EU) 88 - 130 {versione LIE)
INPUT NOMINAL VOLTAGE 180 - 276 (FE - EU version) 88 - 130 (UE version)
FREGUENZ &
FREQUENGY 48 - 62
FATTORE DI TENSIONE
VOLTAGE FACTOR < 5%
FATTORE DI POTENZ A
POWER FAGTOR > 0,98
TIPO/NUMERO PRESE Morsettiera
TYPE NUMBER OUTLET Connection clamps
LSCITA POTENZ A NOMINALE
ALTELT NOMINAL POWER 4 5 6 7 10 12
POTENZ A NOMINALE ATTIVA
AGTIVE NOMINAL POWER 3,6 4.5 4,4 6,3 9,0 10,8
TENSIONE 25 - 270 {versione EE - EU) 25 - 135 {versione UE) passi 1 volt
MELTABE 25 - 270 (EE - EU version) 25 - 135 (UE version) step 1 volt
AGGURATEZZ A IN TENSIONE
VOLTAGE AGGURAGY +- 1% @ 230 Vac
FORMA D'ONDA Sinusoidale pura
WAVEFORM Pure sinswave
FREQUENZ A 45 /400 Hz passi 1 Hz
FREQUENCY 45 / 400 Hz step 1 Hz
GORRENTE NOMINALE & 230%
{Arms) (EE - UE)
NOMINAL PHASE GURRENT @zaov | 174 217 26,1 304 43,5 52,2
{Arms) (EE - UE)
CORRENTE NOMINALE @ 110V
(Arms) (EU)
NOMINAL PHASE GURRENT @110y | S8:3 45,4 54,5 63,6 90,9 109,6
{Arms) (EU)
FATTORE DI CRESTA 31
GREST FAGTOR z
SOVRAGGARIGO 150 % per 30" - 200 % (corrente di cortocicuita)
OVERLOAD 150 % per 30" - 200 % (short circuit current)
TIPO/NUMER O PRESE Morsettiera
TYPE NUMBER OUTLET Connection clamps
BATTERIE RENDIMENTO !
BATTERY EFFICIENCY 94 % (on-line)
PROTEZIONE Sovraccarico, cortocicuito, sovratensione, sovratemperatura
PROTECTION Overload, short circuit, battery discharge, overtemperature
TEMPERATURA OPERATIVA 0-40°
OPERATIVE TEMPERATURE -
RUMOROSITA AGUSTICA < 45 dB a 1m a pieno carica - Controllo PWM
NOISE < 45 dB to 1m At full load - PWM Contraolled
CARATTERISTICHE  DIMENSIONI (LxPxH) MM/(EE)
&R SIZE (LXDXH) MM/(EE) 133x520x445 215x700x445
CHARASTERISTICS b enston) {LXPxH) MM/{EU - UE)
SIZE (LxDxH) MMAEU - UE) 215x700x445 700x900x300
PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT 25 40

SINOTTICO LCD
LCD DISPLAY

INTERFACCIA DI
GOMUNIGAZIONE
COMMURNICATION INTERFACE

EPC (EMERGENCY POWER OFF)
EPO (EMERGENCY POWER OFF)

CONTROLLI E
COMUNICAZIONE
CONTROLS AND
COMMUNICATIONS

SOFTWARE DI GESTIONE E
SHUTDOWN

SOFTWARE FOR MANAGEMENT
AND SHUTDOWN INCLUDED

IMPOSTAZIONI TENSIONE
E FREGUENZ A

VOLTAGE AND FREGQUENTY
SETTING

2x16 Caratten, retroilluminazione blu, tastiera a 4 tash
2%16 chars , blu backlight , 4 keys keyboard

RS 232 - UsSB

Presente
Included

Compreso
Included

Regolazione da display o tramite software via R5232
Settings from display or through software

MOBILE ESPANSIONE AUTONOMIA
BATTERY ESTENSION CABINET

ACCESSORI

ACCESSORIES
SCHEDA CONTATTI AS400
DRY GONTACT AS400

SCHEDA INTERFAGGIA ESTESA
EXTERNAL COMMUNICATION
INTERFACE

TRASFORMATORE DI ISOLAMENTO
ISOLATION TRANSFORMER

Versione Rack o Tower con fondo ruate
Rack mounted version or Tower on wheels
Allarmi con contatti secchi e ingressi digitali isolati
dry contact and digital input
Interfaccia Ethernet - SNMP Agent
Ethernet Interface — SNMP Agent
Opziohale integrato oppure in mobile separato

Inside the cabinet (if available) or in external cabinet
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B Convertitori statici tensione e frequenza
Voltage and frequency Static converter

TRIVAR - Dati tecnici
TRIVAR - Technical datasheet

TRIVARSK | TRIVAR10K | TRIVAR12K TRIVAR15K | TRIVAR20K | TRIVAR30K | TRIVAR40K
INGRESSC TENSIONE NOMINALE 315 - 470 (versione EE - ELI) / 167 - 250 (versione LIE)
INPUIT NOMINAL YOLTAGE 316 - 470 (EE - EU version) / 167 - 250 (UE version)
FREQUENZA
FREGUENGY 48 - 62
FATTORE DI TENSIONE
VOLTAGE FAGTOR <3 %
FATTORE DI POTENZA
POWER FACTOR > 0,99
TIPO/NUMERO PRESE Marsettiera
TYPE NUMBER QUTLET Connection clamps
USGITA POTENZANOMINALE
SUTPUT NOMINAL POWER 8 10 12 12 20 30 40
POTENZANOMINALE ATTIVA
AGTIVE NOMINAL POWER 8 10 12 15 20 30 40
TENSIONE 45 - 450 (versione EE - LIE) 45 - 250 {versione EL) passi 1 volt
YOLTAGE 45 - 450 (EE - UE version) 45 - 250 (EU version) step 1 volt
AGGURATEZZA IN TENSIONE
VOLTAGE AGCURAGY +- 1% @ 230 Vac
FORMA D'ONDA Sinusaidale pura
WAVEFORM Pure sinewave
FREQUENZA ’
FREQUENCY 45 /400 Hz passi 1 Hz
CGORRENTE NOMINALE
@230V (Arms) (EE - UE)
NOMINAL PHASE GURRENT @ 11,6 14,5 17,5 217 29,9 43,5 58,0
230V (Arms) (EE - UE)
GORRENTE NOMINALE
@110V (Arms) (EU)
NOMINAL PHASE GURRENT @ 24,2 303 363 454 60,6 90,9 121,2
110V (Arms) (EU)
FATTORE DI CRESTA a1
CREST FAGTOR :
SOVRAGGARICO 150 % per 30" - 200 % (corrente di cortocicuita)
OVERLOAD (shart circuit current)
TIPO/NUMERO PRESE Morsettiera
TYPE NUMBER QUTLET Connection clamps
BATTERIE RENDIMENTO .
BATTERY EFFICIENGY 96 % (on-line)
PROTEZIONE Sovraccarico, corfocicuito, sovratensione, sovratemperatura
PROTECIIDN Overtload, short circuit, battery discharge, overtemperature
TEMPERATURA OPERATIVA

OPERATIVE TEMPERATURE

RUMOROSITA AGUSTIGA
NOISE

0-40°

<45 dB a 1m a pieno carico - Controllo PWM
<45 dB to 1m at full load — pwm controlled

CARATTERISTICHE

FISIGHE

CHAR

o

DIMENSIONI (LxPxH) MM/(EE)
SIZE (LXDxH) MM/(EE)

DIMENSIONI (LxPxH) MM/ (EU

SBIZE {LxDxH) MM/(EU - UE)

PESO NETTO (Kg)
NET WEIGHT

700x900x300 2 bax 700x900x300
700x900x300 2 bax 700x900x300
40 70

CONTROLLIE
COMUNIGAZIO
CONTROLS

NE

SINOTTICO LCD
LCD DISPLAY

INTERFACCIADI
GOMUNIGAZ IONE
COMMUNICATION INTERFACE

EPO (EMERGENCY POWER OFF)
EPO (EMERGENGY POWER OFF)

SOFTWARE DI GESTIONE E
SHUTDOWN

SOFTWARE FOR

MANAGEMENT AND SHUTDOWN
INCLUDED

IMPOSTAZIONI TENSIONE
E FREQUENZ A

VOLTAGE AND FREQUENCY
SETTING

2x16 Caratten, retroilluminazione blu, tastiera a 4 tast
2x16 chars , blu backlight , 4 keys keyboard

RS 232 - USB

Presente
Included

Compreso
Included

Regolazione da display o tramite software via R8232
Settings from display or through software

ACCESSORI
ACCESSORIES

MOBILE ESPANSIONE
AUTONCMIA
BATTERY ESTENSION CABINET

SCHEDA CONTATTI AS400
DRY GONTACT AS400

SCHEDA INTERFAGCIA ESTESA
EXTERNAL COMMUNICATION
INTERFAGE

TRASFORMATCORE DI
ISOLAMENTO

ISOLATION TRANSFORMER

Versione Rack o Tower con fondo ructe
Rack mounted version or Tower on wheels

Allarmi con contatti secchi e ingressi digitali isolati
dry contact and digital input

Interfaccia Ethernet - SNMP Agent
Ethernet Interface — SNMP Agent

Opzionale integrato appure iIn mabile separato
Inside the cabinet (it available) or in external cabinet
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